

О ВОЗМОЖНОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ИСКУССТВЕННЫХ КОММУНИКАТИВНЫХ СИСТЕМ АНТИУТОПИЙ (на примере языка «новояз» по роману Дж. Оруэлла «1984»)

Н.А. Сребрянская

Искусственные коммуникативные системы романов-антиутопий представляют собой модель естественного языка, предназначенную для использования в ограниченном месте и времени и с определенными целями. Одной из наиболее разработанных таких систем является «новояз» из романа Дж. Оруэлла «1984». В статье приведен анализ новояза на фонетическом, лексическом и грамматическом уровнях, проведено сравнение с языком эсперанто. Результаты сравнения двух искусственных языков позволяют выдвинуть гипотезу о возможности применения новояза при обучении английскому языку или создании искусственного языка типа эсперанто.